
ATA DA XIV REUNIÃO ORDINÁRIA DO FÓRUM DE SECRETÁRIOS
DE FINANÇAS DA REGIÃO METROPOLITANA DE FORTALEZA –

FÓRUM DE FINAÇAS

Auditório da Ceará Portos (Porto do Pecém) – Bloco de Utilidades

São Gonçalo do Amarante - CE

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de 2016, no
Auditório da Ceará Portos no Porto do Pécem – Bloco de
Utilidades – São Gonçalo do Amarante - CE reuniram-se os
Secretários de Finanças da Região Metropolitana de
Fortaleza para a décima quarta reunião ordinária do Fórum
de Finanças. O Secretário de Finanças de São Gonçalo do
Amarante e Coordenador do FÓRUM DE FINANÇAS
(Fernando Antônio Damasceno ), deu início à reunião
saudando a todos e apresentando a programação da XIV
Reunião. A reunião contou com a presença dos Secretários
de Finanças dos Municípios de Aquiraz (Marcus Vinícius
Veras Machado), Caucaia (Executivo: George Veras),
Eusébio (Edmo Linhares), Fortaleza (Executivo: Fernando
Marinho), Horizonte (Maria Velúsia Nogueira do Carmo),
Itaitinga (Luis Eduardo Alves), Maracanaú (Assessor: Aldir
Cavalcante), Maranguape representado pelo Diretor de
Arrecadação (Vicente Costa Gonçalves), Pindoretama ( José
Rubens Pires Feitosa ), São Gonçalo do Amarante
( Fernando Antônio Damasceno Lima). Estiveram ausentes
os representantes de Cascavel, Chorozinho, Guaiuba,
Pacajus e Pacatuba. O evento contou também com a
participação de Auditores Fiscais, Fiscais de Tributos, e
outros servidores de diversos municípios. Iniciaram-se os
trabalhos com o pronunciamento do Secretário de Finanças



de São Gonçalo do Amarante e Coordenador do FÓRUM DE
FINANÇAS e Anfitrião (Fernando Damasceno), que fez a
abertura do evento desejando a todos boas vindas. Em
seguida o coordenador do Fórum de Secretário convidou o
Secretário de Finanças do Município de Aquiraz (Marcus
Vinicius Veras Machado) para Apresentação das Atividades
Realizadas pelo Fórum de Finanças da Região Metropolitana
na Gestão 2013-2016. O Coordenador Fernando Damasceno
completou a apresentação com pontos de destaque e
comentou sobre a união do Fórum e ainda comentou
fortemente sobre a necessidade da continuidade do Fórum
de Finanças após o enceramento do ano de 2016. Na
sequência os Secretários de Finanças dos Municípios de
Caucaia, Fortaleza, Eusébio, Maranguape, Aquiraz e São
Gonçalo do Amarante, realizaram uma breve apresentação
da Avaliação do Período (Gestão 2013 a 2016) onde
expuseram as principais atividades desenvolvidas,
mudanças/conquistas em seus Municípios. Dando
continuidade ao evento o Secretário de Finanças de São
Gonçalo do Amarante agradeceu a presença de todos e
convidou para que assistissem ao vídeo institucional sobre
o Porto do Pecém. Ao final o Sr. Márcio Mamede
(Coordenador de Gestão Empresarial), representante da
Ceará Portos respondeu perguntas sobre o vídeo e
funcionamento do Porto e convidou a todos a participarem
da visita técnica às suas instalações. O Secretário Marcus
Machado elogiou a organização do evento e parabenizou a
equipe da SEFIN de São Gonçalo do Amarante pelo
brilhante trabalho. O Secretário e anfitrião (Fernando
Damasceno) agradeceu a presença de todos e encerrou o
evento convidando o grupo para almoço de
confraternização nas dependências do Porto do Pecém. O
evento contou com a participação de 47 colaboradores



dentre secretários, Auditores Fiscais, Fiscais de Tributos e
outros servidores dos diversos municípios.
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